

Новый год - это волшебный праздник, который приносит в дом радость, счастье и ожидание чуда. В преддверии праздника радостные эмоции подарили ребятам отделения реабилитации несовершеннолетних ограниченными возможностями – волонтёры. На базе ГАУ АО «Ивановский КЦСОН» они провели для ребят мастер класс по изготовлению новогодней игрушки «Ёлка в шаре». материалы для изготовления поделки волонтёры подготовили заранее. В очень интересной и доступной форме показали способ изготовления. В результате у всех получились замечательные поделки. Домой мамы и дети ушли не только с хорошим настроением, но и с новой ёлочной игрушкой. Огромное спасибо за организованный мастер куратору волонтёрского класс Ивановского района Галине Васильевне Поздняк и 🖁 волонтёру Екатерине Печаевой.



